

Budakalász Város Önkormányzata

Budakalász
Petőfi tér 1.
2011

tárgy: **A Dunamenti kerékpárút üzemeltetése**

Tisztelt Rogán László Polgármester Úr!

Mint bizonyára Ön előtt is ismert, a Dunamenti EuroVelo6 kerékpárút budakalászi szakasza több helyen is ártéri területen vezet. Ezek a kerékpárút-szakaszok az év nagy részében egyedülálló és ideális kerékpáros élményeket biztosítanak a különleges növényvilágnak és a víz közelségének köszönhetően.

Az utóbbi napokban a sajtóban cikkek jelentek meg arról, hogy az árvíz miatt nem lehet használni ezeket a szakaszokat, többek között a Budakalász térségében található ártéri kerékpárutat.

Az áradások idején a kerékpárút használhatósága természetesen korlátozott, azonban az év nagy részében kiválóan használható, szervezetünk véleménye szerint a nyomvonal kijelölése megfelelő volt. A kerékpáros közlekedés lehetőségét azonban ezekben az időszakokban is biztosítani szükséges, például ideiglenes útvonal kijelölésével és annak megfelelő információs rendszerrel való ellátásával.

Ugyancsak kiemelten fontos a kerékpáros utak karbantartása, takarítása. Az Önök által épített és kezelt útvonalakon - a kerékpáros túrázók és közlekedők nekünk küldött levelei és saját tapasztalataink alapján - a karbantartás és a takarítás nem megfelelő. Az ár levonulása után például az árterületi kerékpárút bizonyos szakaszai hosszú ideig kerékpárral korlátozottan, vagy egyáltalán nem járhatóak a lerakódott hordalék miatt, később is csak a használat „tapossa ki” a kerékpározható nyomot, nem a takarítás.

Az üzemeltetési feladatokat - kimozdult térkő burkolat javítása, megrongált táblák cseréje, kiemelt pollerek pótlása, az árvízi hordalék gyors és hatékony elszállítása, takarítás - a kerékpárút mindenkori üzemeltetőjének kell ellátni, jelen esetben az Önkormányzatnak.

Kérjük Önt, gondoskodjon ár esetén a kerékpáros alternatív útvonal kijelöléséről, a szükséges takarításról és javításokról az ár levonulása után. Szervezetünk örömmel segít szakmai kérdésekben és a nyilvánosság tájékoztatásában is.

Üdvözlettel,

2012. június 20.

László János
elnök
Magyar Kerékpárosklub